



Национальное телевидение Калмыкии: сюжет о работе регионального следственного управления



Сегодня, 25 июля, свой профессиональный праздник отмечают сотрудники органов следствия Российской Федерации.

Профессию следователя, без сомнения, можно назвать призванием. Ежедневно они сталкиваются с убийствами, насилием, коррупцией и другими тяжкими преступлениями. Стальные нервы, внимательность и верность своему делу – то без чего не обойтись в этой профессии.

25 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1595078>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия
